
ПРОТОКОЛ № 16 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

 

28 вересня 2023 року 

 

м. Ковель         Початок: о 09:30 

          Закінчення:о 10.00  

 

 

Присутні члени комісії: Мілінчук А.,  Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В. 

 

Запрошені: 

Багнова О. – секретар  міської ради; 

Яцук Ж. – голова фракції Європейська Солідарність. 

 

Присутній на засіданні: Клімук В. – депутат міської ради. 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії  Андрій Мілінчук. 

 

1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.         

          2.(27).Про звернення депутатів Ковельської міської ради до Президента 

України, Верховної Ради України щодо підтримки Збройних Сил України та 

недопущення вилучення коштів місцевих громад. 

Доповідає голова фракції Європейська Солідарність Жанна Яцук. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука розпочати роботу  

постійної комісії міської ради. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

 

Розгляд питань порядку денного: 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради 

з питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів. 

 Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 



Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

 

СЛУХАЛИ: 2.(27).Про звернення депутатів Ковельської міської ради до 

Президента України, Верховної Ради України щодо підтримки Збройних Сил 

України та недопущення вилучення коштів місцевих громад. 

Доповідає голова фракції «Європейська Солідарність» Жанна Яцук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: проєкт рішення з даного питання взяти за основу. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 1. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення з даного питання взяти за основу. 

 

ВИСТУПИЛА: Віра Федосюк, яка запропонувала доопрацювати звернення і 

внесла пропозицію на розгляд комісії (пропозицію додано). 

ПРОПОЗИЦІЯ: початок звернення (№1) прийняти в редакції В.Федосюк, а 

завершити починаючи від слова «просимо» і до кінця (№2) за редакцією 

Ж.Яцук. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 1. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: початок звернення (№1) прийняти в редакції В.Федосюк, а 

завершити починаючи від слова «просимо» і до кінця (№2) за редакцією 

Ж.Яцук. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: проєкт рішення з даного питання затвердити в цілому зі 

змінами та редакційними правками. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 1. 

Пропозицію підтримано. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення з даного питання затвердити в цілому зі 

змінами та редакційними правками. 

 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: голови постійної комісії Андрія Мілінчука завершити 

роботу постійної комісії. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію   підтримано.  

 

 

Голова постійної комісії                                                  Андрій  МІЛІНЧУК 

 

Секретар постійної комісії                                            Тетяна СЕРЕДЮК           

 


